CPEOHEB3IBELUEHHLIIA
BANMN B SNEKTPOHHOM

AHEBHWMKE

Vi | Skl
NASTIOYN, [EAC I TEL

npumep noacyeta CpE,[l.HEBEBElUEHHDF‘I OTMETKH

MycTk B TEYeHWE YeTBePTH BbiNo 2 KOHTPOALHLIX paboTel (Bec Kamaoi - 40), 3
CAMOCTOATENBHLIX paboTel (Bec - 30), oaHa npakTudeckan pabota (Bec - 25) M Tpu
npoBepkK TeTpaaen (Bec - 10).

YueHUK NoMy4Ma 3a NePBYH KOHTPOMBHYH 3, BTOPYH NPOryAAN, OaHY
CaMOCTOATENBHYH Nucan cam (2 Banna), BTopyro cnucan y coceaa (4 Ganna), TpeTbO
npobonen. 3a Nnpoeepky TeTpaaeH - ABe OUEHKKW 5 W oaHa 4. MpakTudeckyto paboty
Hanwucan Ha 4.

Ecnu BeINMCaTs OUSHKK B pag, noayurm: 3H 2 4 15 5 4 4. Mo cpegHemy Banny
YYEHMK NPETEHAYET Ha TEEpay "4".



CPEOHEBBELUWEHHLIIA
BANMN B SNEKTPOHHOM

OAHEBHMKE

O AL
RASTOO Dac—eaTa

OpgHako, ecnv MCNONbL30BaTb BECa OLEHOK, MNOAYYHM:

3%40 + 2*%40 + 2*30 + 4*30 + 2*30 + 5*10 + 5*10 + 4*10 + 4*25 = 680 6annoe.
30ech:

nepeoe cnaraemoe 3*40 - nepean KOHTPONLHAA,

BTOpOEe cnaraemoe 2*40 - BTopaAa KOHTPONLHAA, KOTOPYH OH NponycTun, 3-, 4-e, 5-e
cnaraembie ¢ secom 30 - 3T0 camocToATeNbHbIe paboThl,

6-e, 7-e, B-e cnaraemele ¢ Becom 10 - NpoOBEpKK TETPAAEH, NOCAEAHEE CNAaraeMmoe
4%25 - npakTtuyeckaa paboTa.

COBOKYNHEIN BEC OLEHOK (BHMMaHMe: BKNK4aa obazaTensHblie OLEHKH, 2 HEe TONBKO
nony4eHHbie y4eHMKom): 2¥40 + 3%30 + 25 + 3*10 = 225.

3nech:

2*40 — nonyyeHo 2 oueHKkM ¢ secom 40; 3*30 — nonyyeHo 3 oueHKM ¢ Becom 30;

25— nony4yeHa ofHa oueHKa ¢ Becom 25 (1%25); 3¥10 — nonydyeHo 3 OLEHKW C BECOM
10;

MToroeaa ougeHKa y4eHuWKa byneT pasHaTeca 680225 = 3,022,

O4eBMAHO, CpeAHeE3EeLUeHHaNA OLeHKa gaeT bonee TOMHDbIN YPOBEHb
ycnesaemocTH.



